Приватне акціонерне товариство «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ»,

місцезнаходження місто Херсон, вулиця Привокзальна, будинок 5,

скликає річні загальні збори акціонерів 30.04.2021р. о 16.00 за адресою свого місцезнаходження, кабінет першого заступника голови правління, з таким проектом порядку денного: 

1.Обрання лічильної комісії. 

2.Затвердження порядку проведення зборів. 

3.Звіт виконавчого органу про результати діяльності за 2020р. 

4.Звіт наглядової ради, звіт та висновки ревізора. Прийняття рішення за наслідками звітів наглядової ради та ревізора. 

5.Затвердження результатів діяльності, балансу і розподілу прибутку  за 2020р. 

6.Відкликання наглядової ради. Визначення терміну повноважень та кількісного складу наглядової ради.

7.Обрання наглядової ради товариства. 

8.Відкликання ревізора, визначення терміну повноважень ревізора, обрання ревізора товариства.

9.Відкликання правління. Визначення терміну повноважень та кількісного складу правління.

10.Обрання правління товариства.  

11.Попереднє схвалення значних правочинів.

Проекти рішень з питань, включених до проекту порядку денного: 

Питання 1: 

лічильну комісію обрати в кількості 1-ї особи: голова комісії – Смолієнко Михайло Григорович, з припиненням його повноважень після закінчення зборів та оформлення протоколів про підсумки голосування. 

Питання 2: 

по всіх питаннях порядку денного доповідачам термін доповідей не обмежувати; пропозиції та запитання надавати з місць, по закінченні доповіді, з повідомленням прізвища, ім‘я та по батькові акціонера; виступаючим надати до 5 хв.; збори провести без перерви. 
Питання 3: 

звіт виконавчого органу про результати діяльності за 2020р. прийняти до відома, затвердження балансу, розподілу прибутку за 2020р. провести після заслуховування звіту та висновків наглядової ради (НР) та ревізора. 

Питання 4: 

звіт НР, звіт та висновок ревізора по балансу затвердити. 

Питання 5: 

звіт виконавчого органу про результати діяльності, баланс за 2020р. затвердити; прибуток направити на поповнення обігових коштів. 

Питання 6: 

- в зв’язку з закінченням терміну повноважень відкликати з посад весь склад наглядової ради ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ»; 
- обрати НР ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» терміном на 3 роки в кількості 3 осіб.

Питання 7:

обрати головою НР ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» Сегаля Марка Ілліча, членами ради – Ткачука Юрія Миколайовича, Немченко Тетяну Петрівну. 

Питання 8: 

- в зв’язку з закінченням терміну повноважень відкликати з посади ревізора ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ»; 

- обрати ревізора ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» терміном на 3 роки;

- обрати ревізором ПрАТ ««ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» Сегаля Вадима Самійловича.

Питання 9:

- відкликати з посад весь склад правління ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ»;
- обрати правління ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» терміном до переобрання в кількості 8 осіб.

Питання 10:

обрати головою правління ПрАТ «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» Сегаля Iллю Самiйловича, першим заступником голови правління – Медолиза Михайла Михайловича, членами правління – Черняка Дмитра Вадимовича, Ляшенко Сергія Івановича, Смолієнко Оксану Володимирівну, Антнюк Наталю Семенівну, Котія Юрія Миколайовича, Шарапу  Іллю  Вячеславовича.

Питання 11:

- відповідно до вимог ст.70 ЗУ “Про акціонерні товариства” попередньо схвалити правочини, які можуть вчинятися Товариством протягом року від прийняття цього рішення у ході поточної господарської діяльності, на суму понад 25 % вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства, в тому числі: кредитних договорів, договорів овердрафту, договорів застави, іпотеки, поруки, позики, договорів відчуження майна, майнових прав, договорів відступлення права вимоги та переведення боргу, оренди, та інших договорів, за якими Товариство виступає будь-якою із сторін, з їх граничною сукупною вартістю до 280 000 000,00 (двісті вісімдесят мільйонів) гривень, із зазначенням, що вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення у майбутньому ринкової вартості майна товариства, збільшення/зменшення вартості активів товариства за даними останньої  річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до іноземних валют. 

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень з питань проекту порядку денного: ffi.prat.ua
Акціонер має право:

а) не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення зборів – в письмовій формі на ім’я наглядової ради за адресою Товариства внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів з одночасним наданням відповідних проектів рішень з цих питань із зазначенням змісту пропозиції до питання, або проектів рішень з питань проекту порядку денного;

б) не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення зборів - в письмовій формі на ім’я наглядової ради за адресою Товариства внести пропозиції щодо кандидатів до складу органів товариства (в разі доповнення порядку денного питанням про обрання органів товариства); 

в) ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, з 10.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 у робочі дні за місцезнаходженням товариства, звернувшись у приймальні до відповідальної особи – юрисконсульта Смолієнко Михайла Григоровича до дня проведення зборів, а також в день проведення зборів в місці їх проведення;

г) отримати від Товариства або особи, яка веде облік права власності на акції Товариства, інформацію про включення його до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах на визначену дату;

д) ознайомитися з формою бюлетеня для голосування.

В письмовій пропозиції з питань (проектів рішень) проекту порядку денного або щодо кандидатів до органів товариства мають бути зазначена інформація, визначена Законом «Про акціонерні товариства». 

На дату складання переліку осіб (12.03.2021р.) яким надсилається повідомлення про проведення зборів: 

- загальна кількість акцій у випуску товариства – 329 498 шт.; 

- кількість голосуючих акцій – 329 498 шт.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах – 26.04.2021р. 

Реєстрація учасників зборів 30.04.2021р. з 15.30 до 16.00 за адресою їх проведення. 

Для участі в загальних зборах акціонер повинен при собі мати паспорт, представник акціонера – чинним порядком посвідчену довіреність на право участі та голосування на загальних зборах та свій паспорт. 

Представник акціонера за довіреністю зобов’язаний своєчасно зареєструватися для участі в зборах та голосувати відповідно до повноважень (завдання), визначених в цій довіреності.    

Основні показники фін-госп діяльності (тис.грн.) (2020/2019): 
Усього активів 926620/1181337. 

Основні засоби 500686/476090. 

Запаси 164672/187022. 

Сумарна дбт заборгованість 102593/159807. 

Грошові кошти 113/846. 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 602787/455102. 

Власний капітал 704783/560024. 

Статутний капітал 32950/32950. 

Поточні зобов’язання 35542/407811.
Чистий прибуток (збиток) 148834/66799. 

Кількість акцій 329498/329498. 

Чисельність працівників 443/434
