Приватне акціонерне товариство «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ»,

місцезнаходження місто Херсон, вулиця Привокзальна, будинок 5,

скликає позачергові загальні збори акціонерів 15.11.2021р. о 16.00 за адресою свого місцезнаходження, кабінет першого заступника голови правління, з таким проектом порядку денного: 

1.Обрання лічильної комісії. 

2.Затвердження порядку проведення зборів. 

3.Про відміну рішення загальних зборів акціонерів товариства, що відбулися 30.04.2021р. в частині розподілу прибутку за 2020р.

4.Затвердження зміненого балансу за 2020р. в зв’язку з переходом на ведення бухгалтерського обліку за вимогами Міжнародних стандартів фінансової звітності.  

5.Затвердження розміру нерозподіленого прибутку за 2020 рік.

6.Прийняття рішення про розподіл нерозподіленого прибутку за 2020р.р. та про порядок виплати дивідендів акціонерам товариства. 

7.Про надання тимчасово права директору виконавчому Котію Юрію Миколайовичу вчиняти з обмеженнями юридично значимі дії від імені Товариства без довіреності.

Проекти рішень з питань, включених до проекту порядку денного: 

Питання 1: 

лічильну комісію обрати в кількості 1-ї особи: голова комісії – Смолієнко Михайло Григорович, з припиненням його повноважень після закінчення зборів та оформлення протоколів про підсумки голосування. 

Питання 2: 

по всіх питаннях порядку денного доповідачам термін доповідей не обмежувати; пропозиції та запитання надавати з місць, по закінченні доповіді, з повідомленням прізвища, ім‘я та по батькові акціонера; виступаючим надати до 5 хв.; збори провести без перерви. 
Питання 3: 

відмінити рішення загальних зборів акціонерів товариства, що відбулися 30.04.2021р. в частині розподілу прибутку за 2020р.

Питання 4:

змінений баланс товариства за 2020р., складений відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, затвердити.

Питання 5:

затвердити розмір нерозподіленого прибутку за 2020 рік в загальній сумі 182 209 173,53 гривень. 

Питання 6:

затвердити наступний розподіл нерозподіленого прибутку Товариства за 2020 рік та порядок виплати дивідендів акціонерам товариства: 

- нерозподілений прибуток Товариства за 2020 рік в сумі 2 925 864,35 гривень (згідно форми 4) залишити без розподілення;

- нерозподілений прибуток Товариства за 2020 рік в сумі 179 283 309,18 гривень (згідно форми 2) спрямувати на виплату дивідендів акціонерам Товариства пропорційно належних їм часткам у статутному капіталі; 

- визначити дату складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів – 25 листопада 2021 року. - повідомити акціонерів Товариства, які мають право на отримання дивідендів, згідно переліку складеному на 25 листопада 2021р., про дату, розмір, порядок та строк їх виплати, шляхом повідомлення кожного акціонера електронною поштою; 

- виплату дивідендів здійснити в період з 30 листопада 2021р. по 25 травня 2022р.

Питання 7:

надати тимчасово, до відміни цього рішення загальними зборами, директору виконавчому Котію Юрію Миколайовичу (ідентифікаційний номер 2824414235) право вчиняти з обмеженнями юридично значимі дії від імені Приватного акціонерного товариства «ФРІДОМ ФАРМ ІНТЕРНЕШНЛ» (далі – Товариство) без довіреності, а саме: 

- діяти від імені Товариства, представляти його інтереси в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, інших організаціях, у відносинах з юридичними особами будь-якої форми власності та громадянами;

- вчиняти та укладати від імені Товариства всі та будь-які не заборонені чинним законодавством України правочини, угоди (договори, контракти), пов’язані з цивільно-правовою, господарською діяльністю Товариства, зокрема договори оренди (найму) землі, договори підряду, надання послуг, поставки, купівлі – продажу, інші угоди, сума одного правочину, угоди (договору, контракту) не повинна перевищувати 5 000 000 (П’ять мільйонів) гривень 00 копійок;

- приймати рішення з виробничих питань та підписувати накази про прийом, переведення та звільнення з роботи працівників Товариства, підписувати інші документи, пов’язані з трудовими відносинами Товариства;

- здійснювати підписання фінансових документів, бухгалтерської, податкової звітності тощо, 

не позбавляючи цього права голови правління та першого заступника голови правління.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень з питань проекту порядку денного: ffi.prat.ua

Акціонер має право:

а) не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення зборів – в письмовій формі на ім’я наглядової ради за адресою Товариства внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів з одночасним наданням відповідних проектів рішень з цих питань із зазначенням змісту пропозиції до питання, або проектів рішень з питань проекту порядку денного;

б) не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення зборів - в письмовій формі на ім’я наглядової ради за адресою Товариства внести пропозиції щодо кандидатів до складу органів товариства (в разі доповнення порядку денного питанням про обрання органів товариства); 

в) ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, з 10.00 до 12.00 та з 13.00 до 16.00 у робочі дні за місцезнаходженням товариства, звернувшись у приймальні до відповідальної особи – юрисконсульта Смолієнко Михайла Григоровича до дня проведення зборів, а також в день проведення зборів в місці їх проведення;

г) отримати від Товариства або особи, яка веде облік права власності на акції Товариства, інформацію про включення його до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах на визначену дату;

д) ознайомитися з формою бюлетеня для голосування.

В письмовій пропозиції з питань (проектів рішень) проекту порядку денного або щодо кандидатів до органів товариства мають бути зазначена інформація, визначена Законом «Про акціонерні товариства». 

На дату складання переліку осіб (30.09.2021р.), яким надсилається повідомлення про проведення зборів: 

- загальна кількість акцій у випуску товариства – 329 498 шт.; 

- кількість голосуючих акцій – 329 498 шт.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах – 09.11.2021р. 

Реєстрація учасників зборів 15.11.2021р. з 15.30 до 16.00 за адресою їх проведення. 

Для участі в загальних зборах акціонер повинен при собі мати паспорт, представник акціонера – чинним порядком посвідчену довіреність на право участі та голосування на загальних зборах та свій паспорт. 

Представник акціонера за довіреністю зобов’язаний своєчасно зареєструватися для участі в зборах та голосувати відповідно до повноважень (завдання), визначених в цій довіреності.    

